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JEDNACÍ ŘÁD USTAVUJÍCÍHO ZASEDÁNÍ  
ZASTUPITELSTVA M ĚSTA SVOBODA NAD ÚPOU 

 
Článek 1 

Jednací řád ustavujícího zasedání zastupitelstva města upravuje způsob jednání, usnášení a 
náležitosti rozhodování ustavujícího zasedání zastupitelstva města (dále jen „zastupitelstvo“). 
 

Článek 2  
 
1. Zastupitelstvo je schopno se usnášet, je-li přítomna nadpoloviční většina všech jeho členů 
(§ 92 odst. 3 zákona o obcích)1  
2. K platnému usnesení, rozhodnutí nebo volbě je třeba souhlasu nadpoloviční většiny hlasů 
všech členů zastupitelstva (§ 87 zákona o obcích). 
 

Článek 3 
Ustavujícímu zasedání předsedá zpravidla dosavadní starosta, případně nejstarší člen 
zastupitelstva města do doby, než je zvolen starosta nebo místostarosta (§ 91 odst. 1 zákona o 
obcích). 

Článek 4 
1. Právo předkládat návrhy ustavujícímu zasedání zastupitelstva mají jeho členové.  
2. O protinávrzích (doplňujících návrzích) se hlasuje v opačném pořadí, než jak byly 
předkládány. Je-li protinávrh (doplňující návrh) přijat, o zbylých návrzích se již nehlasuje. 
 

Článek 5 
Zastupitelstvo zvolí hlasováním návrhovou komisi. Návrhy na členy komisí podávají členové 
zastupitelstva. 

Článek 6 
Člen zastupitelstva se do diskuse přihlašuje zvednutím ruky nebo písemně. Členům 
zastupitelstva uděluje slovo předsedající v přihlášeném pořadí. Ten, komu předsedající slovo 
neudělil, nesmí vystoupit. 
Právo vyjadřovat na zasedání zastupitelstva města v souladu s jednacím řádem svá stanoviska 
k projednávaným věcem mají rovněž občané města a další osoby, stanovené zákonem. 
 

Článek 7 
V případě způsobu volby veřejným hlasováním pro volbu starosty, místostarostů a dalších 
členů rady města se zastupitelstvo řídí těmito pravidly: 

1. Volby řídí předsedající.  
2. Navržení kandidáti jsou voleni v opačném pořadí, než jak byly předkládány návrhy. 

Je-li návrh přijat, o zbylých návrzích se již nehlasuje.  
3. Volby proběhnou veřejně - zvednutím ruky.  
4. Zvolen je kandidát, který získal nadpoloviční většinu hlasů všech členů zastupitelstva 

města.  

                                                 
1 Zákon o obcích – zákon č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů – dále jen 
„zákon o obcích“) 
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5. Výsledky hlasování oznámí předsedající. 
 

Článek 8 
V případě způsobu volby tajným hlasováním pro volbu starosty, místostarostů a dalších 
členů rady města se zastupitelstvo řídí těmito pravidly: 

1. Před zahájením volby zkontroluje předsedající volební schránku a uzavře ji. 
Zkontroluje též hlasovací lístky s předtištěnými jmény kandidátů, které jsou opatřeny 
pořadovým číslem 1 až 15 a razítkem města.  

2. Pro úpravu hlasovacích lístků je určen zvláštní prostor, který zaručuje tajnost 
hlasování. Členové zastupitelstva města vstupují do tohoto prostoru jednotlivě.  

3. Člen zastupitelstva města volí tak, že na hlasovacím lístku vyjádří souhlas s jedním z 
kandidátů zakroužkováním pořadového čísla před jeho jménem.  

4. Neplatný je hlasovací lístek odevzdaný na jiném než vydaném tiskopise a ten, který je 
upraven jiným způsobem, než je stanoveno v odstavci 3.  

5. Vzniknou-li pochybnosti o platnosti hlasovacího lístku, rozhodne o ní zastupitelstvo 
hlasováním.  

6. Zvolen je kandidát, který získal nadpoloviční většinu hlasů všech členů zastupitelstva 
města.  

7. Výsledky hlasování oznámí předsedající.  
 

Článek 9 
Tento jednací řád byl schválen usnesením Zastupitelstva města Svoboda nad Úpou číslo 
……………………. dne 15.11.2010 a je platný pouze pro jednání ustavujícího zasedání 
zastupitelstva města dne 15.11.2010. 
 
 
 
 
 
Ve Svobodě nad Úpou dne 15.11.2010 
 
 
 
 
 
            
       …………………………………….. 
       starosta města + razítko města 
 
 

 


